
Jorden omkring din bolig gemmer på 
masser af energi. Faktisk skal du ikke 
længere end 1 til 1,5 meter ned under 
overfladen for at kunne udnytte den 
oplagrede solenergi. Det gøres blandt 
andet ved hjælp af en varmepumpe, 
der overfører energien til boligens op-
varmningssystem og bagefter leder den 
afkølede væske tilbage i et kredsløb.

En varmepumpe bruger strøm til at 
køre. Selv med stigende priser på strøm 
er det en god idé at anskaffe sig en var-
mepumpe. Den giver op til fem enheder 

varme tilbage for hver enhed den bru-
ger selv. En effektiv varmepumpe i et 
effektivt opvarmningssystem kan mind-
ske boligens varmeudgifter med op til 
50%. Tallet taler vist for sig selv.

Udnyt jordvarmen og få en både billig, 
energirigtig og driftssikker opvarmning 
af boligen. Anlægget sørger for varme 
og varmt vand til hele huset, og efter 
installeringen passer det nærmest sig 
selv. En varmepumpe, der udnytter 
jordvarmen, er på alle måder en attrak-
tiv energiløsning uanset om du skal ud-

skifte et gammelt oliefyr eller bygge en 
helt ny bolig på matriklen.

Hjertet i vores varmepumpe BSW Sen-
sotherm er en højeffektiv kompressor, 
der kondenserer den opståede damp 
og overfører energien direkte til varme-
kredsen som opvarmning og brugs-
vand. Selv om det er koldt udenfor, er 
pumpen meget energieffektiv og sørger 
for at holde den rette temperatur i en 
fortløbende proces. Læs mere på sitet 
www.jordvarmepumper.dk

Kom i kredsløb med jorden

varmepumpervarmepumper

www.baxi.dk

Opvarmning
med jordens
naturlige
varme

www.baxi.dk

Varme – hjertet i dit hjem
Siden tidernes morgen har vi søgt sammen om det knitrende 
bål og nydt varmen, samværet og fællesskabet. Den følelse 
har vi taget med indenfor, hvor vi naturligt har samlet os i 
husets varmeste rum. 

Vi kan ikke leve uden varme - her i det kolde nord.

Hos HS Tarm A/S kender vi alt til denne tradition, som vi har 
udviklet og ført ind i nutidens bolig. Det er stadig varmen, der 
samler os mennesker. Men nu er varmen fordelt behageligt 
i hele boligen som en usynlig bølge, der omslutter familien 
og holder kulden på afstand. 

Med BAXI som hjertet i varmesystemet er du sikret kom-
fort, atmosfære og velvære med omtanke for både miljø 
og økonomi.

BAXI - vi brænder for varmen

Ring 97 37 15 11 eller besøg www.baxi.dk 
for yderligere information
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Forhandler

Smedevej, DK-6880 Tarm, baxi@baxi.dk

BAXI-produkter produceres og forhandles af

Elpatron

A-pumpe varmekreds
A-pumpe brinekreds
Højeffektiv scroll kompressor

Betjeningspanel

Emaljeret varmtvandsbeholder 
for lang levetid m/PUR skum isolering
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BSW K SensoTherm – Der er styr 
på det hele, når det gælder denne 
BSW K Sensotherm. Varmepumpen til 
jordvarmeanlæg med indbygget stor,  
emaljeret varmtvandsbeholder er som 
skabt til miljøbevidste forbrugere, der 
både tænker grønt og tænker på penge-
pungen. Oplagret solenergi fra jorden 
giver nemlig store økonomiske besparel-
ser og gør det muligt at opvarme boligen 

med ren samvittighed. Ydeevnen ligger 
i intervallet 8 til 10 kW, varmeveksleren 
i rustfrit stål giver høj COP-værdi, betje-
ningskomforten er i top og naturligvis er 
der mulighed for at montere i kaskade og 
koble den til en solfanger for yderligere 
energibehov. Teknologien holder hele ve-
jen og holder på varmen, til du skal bruge 
den. God fornøjelse.

Få hold på varmen

BSW K Sensotherm

bsw kc sensotherm – En varme-
pumpe til jordvarmeanlæg er altid en kli-
mavenlig løsning. Også når det gælder 
klimaet inden døre. For vores BSW KC 
Sensotherm har mulighed for at om-
stille varmepumpen mellem varme- og 
køledrift, hvilket giver et bedre, og mere 
behageligt indeklima ved de varme ude-
temperaturer i sommertiden. Varmeeffek-

ten ligger fra 8 til 10 kW, varmeveksleren 
i rustfrit stål giver en høj COP-værdi og 
varmepumpen kan monteres i kaskade til 
større anlæg. Samtidig byder den på høj 
betjeningskomfort på fronten, støjsvag 
drift og tidløst design. Leveres komplet 
med kappe og styring. Alt i alt har netop 
denne løsning fået alle kvalificerede tan-
ker med på vejen.

Tænk på indeklimaet

ENERGIMÆRKE

A
BSW K8B BSW K10B

Højde 2000 2000

Bredde 600 645

Dybde 650 650

Mål og dimensioner BSW KC8B BSW KC10B

Højde 2000 2000

Bredde 600 600

Dybde 650 650

Vandindhold varmtvandsbeholder 184 176

Mål og dimensioner

Ekstraudstyr
• Fjernbetjening
• Føler for solfanger
• Trådløs modtager
• Udeføler, trådløs
• Varmtvandsføler incl. 6 m ledning til brugsvandsprioritering
• Universalføler
• �3-vejs motorventil Ø22 til brugsvandsprioritering
• Lagertank
• Frostvæske færdigblandet 30 liter til -15°C
• Kaskadestyring ISR-BCA B

Pluspunkter der overbeviser
• Høje COP-værdier
• Høj betjeningskomfort
• Mulighed for sammenkobling med solfangere
• Kan monteres i kaskade
• Tidløst design
• Støjsvag drift

BSW KC Sensotherm

Pluspunkter der overbeviser
• Høje COP-værdier
• Høj betjeningskomfort
• Indbygget varmtvandsbeholder (184/176 l)
• Mulighed for sammenkobling med solfangere
• Kan monteres i kaskade
• Tidløst design
• Støjsvag drift
• �Op til 60 gr. fremløb uden brug af elpatron, dvs. velegnet til varmesy-

stemer med krav om høj fremløbstemperatur til varmesystemet

BSW Sensotherm

BSW SENSOTHERM – Det varmer helt 
om hjertet, når man ser på dens tek- 
niske kunnen. En BSW Sensotherm 
fra HS Tarm byder på en varmeeffekt 
på mellem 6 og 21 kW ved 100% var-
meenergi og kun 25% driftsenergi. Den 

giver optimale muligheder for at udnytte 
solenergien året rundt. Den er skabt med 
et elegant design. Den er ekstrem støj-
svag med en rullekompressor, der giver 
minimal støj under drift. Den har en høj 
betjeningskomfort. Den kan monteres i 

kaskade ved større energibehov. Sidst, 
men ikke mindst: Den fintfølende BSW 
Sensotherm leveres komplet med kappe, 
styring og trykekspansionsbeholder.

Væk de varme følelser Pluspunkter der overbeviser
• Mulighed for passiv køling
• Høje COP-værdier
• Høj betjeningskomfort
• Indbygget varmtvandsbeholder (184/176 l)
• Mulighed for sammenkobling med solfangere
• Kan monteres i kaskade
• Tidløst design
• Støjsvag drift
• �Op til 60 gr. fremløb uden brug af elpatron, dvs. velegnet til varmesystemer 

med krav om høj fremløbstemperatur til varmesystemet
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varmepumper

Mål og dimensioner
BSW 6B BSW 8B BSW 13 B

Højde 1271 1271 1271

Bredde 510 610 610

Dybde	 741 741 741
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afkølede væske tilbage i et kredsløb.

En varmepumpe bruger strøm til at 
køre. Selv med stigende priser på strøm 
er det en god idé at anskaffe sig en var-
mepumpe. Den giver op til fem enheder 

varme tilbage for hver enhed den bru-
ger selv. En effektiv varmepumpe i et 
effektivt opvarmningssystem kan mind-
ske boligens varmeudgifter med op til 
50%. Tallet taler vist for sig selv.

Udnyt jordvarmen og få en både billig, 
energirigtig og driftssikker opvarmning 
af boligen. Anlægget sørger for varme 
og varmt vand til hele huset, og efter 
installeringen passer det nærmest sig 
selv. En varmepumpe, der udnytter 
jordvarmen, er på alle måder en attrak-
tiv energiløsning uanset om du skal ud-

skifte et gammelt oliefyr eller bygge en 
helt ny bolig på matriklen.

Hjertet i vores varmepumpe BSW Sen-
sotherm er en højeffektiv kompressor, 
der kondenserer den opståede damp 
og overfører energien direkte til varme-
kredsen som opvarmning og brugs-
vand. Selv om det er koldt udenfor, er 
pumpen meget energieffektiv og sørger 
for at holde den rette temperatur i en 
fortløbende proces. Læs mere på sitet 
www.jordvarmepumper.dk

Kom i kredsløb med jorden

varmepumpervarmepumper

www.baxi.dk

Opvarmning
med jordens
naturlige
varme

www.baxi.dk

Varme – hjertet i dit hjem
Siden tidernes morgen har vi søgt sammen om det knitrende 
bål og nydt varmen, samværet og fællesskabet. Den følelse 
har vi taget med indenfor, hvor vi naturligt har samlet os i 
husets varmeste rum. 

Vi kan ikke leve uden varme - her i det kolde nord.

Hos HS Tarm A/S kender vi alt til denne tradition, som vi har 
udviklet og ført ind i nutidens bolig. Det er stadig varmen, der 
samler os mennesker. Men nu er varmen fordelt behageligt 
i hele boligen som en usynlig bølge, der omslutter familien 
og holder kulden på afstand. 

Med BAXI som hjertet i varmesystemet er du sikret kom-
fort, atmosfære og velvære med omtanke for både miljø 
og økonomi.

BAXI - vi brænder for varmen

Ring 97 37 15 11 eller besøg www.baxi.dk 
for yderligere information
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Forhandler

Smedevej, DK-6880 Tarm, baxi@baxi.dk

BAXI-produkter produceres og forhandles af

Elpatron

A-pumpe varmekreds
A-pumpe brinekreds
Højeffektiv scroll kompressor

Betjeningspanel

Emaljeret varmtvandsbeholder 
for lang levetid m/PUR skum isolering


